DELPHI

YHUBEpPCAllbHbIE
ANneKkTpoaBuraTesnn

motive

power hbnmission

Technical Manual delphi series RUS rev.11 page 1 of 53



coaepxaHue

TUTYNbHas cTpaHuua
TeXHU4YeCKne XapakTepnucTtmku
TennoBas 3awuTa 1 3almTa oT cboeB NUTaHuA

nogkKnw4YeHne K 3neK1'pvmecKoﬁ cetn

CXeMbl JIEKTPU4YeCKnNX coeAuHEeHun

3anyck

paboune ycnoBus
AO0XOEeBOW WUT
aBuraTtenb ¢ Topmo3om AT.. series

npuHyAuTenbHas cuctema oxnaxpeHus — SV series

3HKOAEepbI
TPaHCMOPTMPOBKA, XPaHEHMWe, UCMONb30BaHue U 06CnyXMBaHue
CMasKa NoALIMIMHUKOB

CMUCOK 3anacHbIX YacTten

mapkupoBka CE

AeKnapauua cooTBeTCTBUA

Technical Manual delphi series motors rev.11 page 2 of 53



TexHunyeckmne XapakKTepUCTukun

[suratenu Motive CKOHCTPYMpOBaHbI B COOTBETCTBUM C MEXAYHAPOAHBIMW CTaHAAPTHBIMM
HOpMaMW 1151 YHUBEPCANBHOMO UCTONb30BaHMS; KaXKabl pa3Mep BO BCEX KOHCTPYKLMSX 1
thopmax NpocynUTaH C y4eToM JaHHbIX Tabnuy ctangapTos IEC 72-1;

McnonHexne dopmbl cornacHo IEC 34-7, cnepytowee: B3, B5, B14, B3/B5, B3/B14, B14B
AcCHHXpOHHbIe TpexdhasHble asuratenu Motive 3akpbITbl, C BHELUHAM BEHTUIIMPOBAHUEM.
Kopnyc fo 132 BkntounTeNbHO, CAENaH NMUTbeM NOL AaBREHWEM U3 antOMUHUEBOTO CMaBa,
HaumHas ot 160, kopnyc U3roTaBNMBaETCA U3 YyryHa.

Bce TexHu4eckue aetanm, Takue Kak 3KCnnyaTauMOHHbI€ AaHHbIE U pa3Mepbl, OCHOBATEITbHO
OnucCaHbl B KaTarsore npoAaykTa u Ha cante www.motive.it

Bce TpexdasHble gBUratenu MoryT MMeTb Volts
pasHoe HanpsxeHue 1 yacTtoty 50/60Hz, B § /k
COOTBETCTBMM C AAHHLIMMU CIpPaBa o f }
o rLl,
Usonsauua knacc F, daktop pexuma
paboTbl S1*, 3awura IP55 230 400 | (Pn=100%)
Knacc achpekTMBHOCTM 0603HauYaeTCs Ha 50 220 380 (Pn=100%)
wunbauke kak |E2/IE3, B cooTBETCTBUM € | o, 240 415 (Pn=100%)
HOpMOFI IE 60034-30 g 260 440 (Pn=1 10%)
*S1- d)aKT?p pexuma paboTbl: paboTa npy o 60 220 380 (Pn=100%)
NOCTOSIHHOW Harpyske 265 460 (Pn=115%)
N \ 280 480 (Pn=120%)
a 400 690 (Pn=100%)
50| 380 660 (Pn=100%)
=] 415 720 (Pn=100%)
b ; 440 760 | (Pn=110%)
Tmax 60 380 660 (Pn=100%)
460 795 (Pn=115%)
¢ 480 830 | (Pn=120%)
| a= Harpyska
d b= anekTpuyeckue notepu
c= Temnepatypa
d= Bpems

N= Bpems paGoTbl NpK NOCTOSHHOI HArpyaKke
Tmax= MaKkcumarbsHas JocTuraemast Temneparypa

Technical Manual delphi series motors rev.11 page 3 of 53



<

Bug sawmtbl gomkeH ObiTb BbiOpaH, OCHOBLIBASCH HA KOHKPETHbIX YCroBusX paboThl, B
cooTBeTCTBAN COo cTaHgapTamn EN 60204-1 (ons geurateneir ATEX, cmoTpute Takke
EN60079-14 n EN61241-14).

TennoBasa 3awuTa u 3alWmTa oT c60eB NUTAHUA

BHeluHssA 3awmTa

Bo3mMOXHbI cnefyrouine sapnaHThbI:

1. 3almTa OT neperpysok. Pene TepMOBLIKNKOYATENSs, KOTOPOe
aBTOMATWUYECKN OCYLLECTBIISIET OTKMOYEHUE OT UCTOYHMKA MUTaHNS.
&»’0?
|Aﬁ=ﬁ"ﬂ’
1, g
wo ¥l
2. 3almta OT MUKOBLIX TOKOB, C MOMOLLbK MarHUTHOMO pere,

KOTOpOE aBTOMaTU4eCKUM YynpaBnAeT U OCYyWeCTBNAET OTKNIOYEeHNe OT WCTOYHUKA
nuTanms. Mnu aaHHas 3alimMTa MOXET BbINONHATECA C MOMOLLbIO npep,oxpaHMTeneVl,
KOTOPble JOMKHbI ObITb HACTPOEHbI Ha TOK NPU 3aMKHYTOM POTOpE.

3. Ecrm Toro Tpe6yeT npuMmeHeHne, BO3MOXHa 3alluTa OT 130bITOYHON CKopocCTK
ANneKTpoasuratenad, Hanpumep, ecnu MexaHW4eckne Harpysku Moryt npusoguTb B
ABWXeHWe anekTpoasuraTesnb U TeM CaMbiM CO3[jaBaTb ONAaCHYK CUTYyaLMIo.

4. Ecnn ecTb ocobble ycrioBus unn TpebyeTcs CMHXPOHM3WUpOBaHHas paboTta ¢ ApYyruM
obopyaoBaH1eM Unu fetansmv 06opyaoBaHus, CyLecTBYyeT 3aluuTa oT cO0eB NUTaHWS,
C MOMOLLbI0 penie MUHAMAMNbLHOMO HanpsiKeHUsl, KOTOpOoe YNpaBnsieT aBTOMATUYECKUM
OTKIIOYEHMEM OT UCTOYHMKA NUTAHWS.

Technical Manual delphi series motors rev.11 page 4 of 53



Bbikntouatenu npu BHyTpeHHew TennoBow neperpy3ke (no CEl 2-3/IEC 34-1)

3awmTbl 0T c60EB NUTAHWS Ha NMUHUM AMEKTPOCHABXEHUS ABUraTeNs MOXET BblTb HELOCTATOUHO AN
NpedoTBpaLLeHns neperpy3ok. Ecnn ycriosust oXnaxaeHns yxyaLwarTes, ABuratenb neperpesaeTcs, Ho
napameTpbl MUTaHUS, NPENATCTBYIOLME 3alUMTE NIUHAM, HE MEHSIIOTCS, TO YCTaHOBKA BCTPOEHHON
3alLMTbl Ha 0BMOTKaX peLuaeT 3Ty npobremy:

Bumetannuyeckoe yctponctso “PTO”
OTO  3MeKTpOMEXaHW4eckoe YCTPOMCTBO, KOTOPOEe MpW  HOpPMambHbIX
YCMOBMAX 3aMKHYTO, @ MpW [JOCTWXEHUA MOPOroBOi  TemnepaTypbl
OTKpbIBAETCS. ABTOMATMYECKM AAHHOE YCTPOMCTBO BO3BpALLaeTcs B
ICXO[HOE MOMOXeHWe, Koraa TemrepaTypa najaeT Huke MoporoBoro
ypoBHs. Bumetannuyeckne ycTpoicTBa  AOCTYMHbI € Pa3MNYHBIMA
nokasatenamn  TemnepatypHoro  cpabatbiBahus M 6e3  dyHKuuM
aBTOMaTnyeckoro copoca, cornacHo EN 60204-1.

N

<l
-7

0 Tr Ti K

Tr= Temnepartypa OTKpbIBaHUS (ABUraTENb OCTaHABNMBAETCS)
Ti= Temnepatypa 06paTHOro BKMKYEHUS (LBUraTenb CHoBa paboTaeT)

PTO He paspelueH ¢ asuratenamu “Delphi Ex - Il 3G Ex nA” n gpyrumun geuratenamu ATEX
ans [asoBon cpegbl.

TepmucropHoe yctponcteo PTC
9T0 YCTPOWCTBO ObICTPO, 4ETKO M3MEHSIET CBOE
COMPOTUBIIEHNE, KaK TOMbKO AOCTUraeTcs NMoporoBas
4 Temneparypa. [Asuratenu "Delphi Ex - 11 3G Ex HA" n
Bce gsuratenu ot Tuna 160 go Tmna 355L ocHalleHbI
3 Tepmuctopamn PTC B 0BMOTKe, C TemnepaTypon
BmelatenscTea 120-130 °C B asuratensix knacca F
(cTangapT) (150-160 °C B knacce H, He Delphi Ex)

Technical Manual delphi series motors rev.11 page 5 of 53



OHM '

Resistenza

M.

& °

E It K Size 160-400
PTC nonoxeHue Ti= Temnepartypa akTueu3aLmm PTC BBop kabens

o

ANEKTPOHMKN.
B cootBetctBun ¢ IEC34-1, BCe pBuratenu MOryT mnogBepratbCst
neperpy3kam B 1,5 pa3sa BbiLLe noka3aTenen HOMUHANLHOTO TOKa B TEYEHNE
2 MWH 1 1,6 pa3a HOMUHaMbLHOTO KPYTALLEro MOMeHTa B TedeHue 15 cek

PT100 ycTpoiicTBo
3TO YCTPOMCTBO, KOTOPOE HEMPEPBIBHO, MO BOCXOAALLEN HAaCTpanBaeT CBOe
COMpOTUBIIEHNE, B 3aBUCUMOCTM OT TemnepaTypbl. OTO NPaKTU4YHO ANs
MOCTOSIHHOrO  M3MepeHWs TemnepaTtypbl OBMOTOK € MCMONb30BaHWUEM
v %
LY

(npu HoMMHanbHbIX B v )

aa

300 ”“,,f"“’

200

//

Resistance (£2)

-100
-300 0 100 400 400
Temperature ('C)
B cooTBeTCcTBME C |EC34-1, BCe ABurarenu MoryT noagsepratbCA BpeMeHHbIM neperpy3kam B 1,5
pa3a Bbile nokasarteneii HOMWHaNbHOrO TOKAa B TeYeHWe 2 MWH K 1,6 pa3a HOMUHaNbHOro
KpyTAlliero MOMeHTa B Te4eHue 15 cek (an HOMMHanbHbIX B u I'u)

MpepynpexaeHue ansa aBuratenei atex:

Mpu NoAKno4eHnM k NpeoGpa3oBaTenio, UK B Cryyae, eciv BuraTenb He NPOBETPUBAETCS, ABUTaTeNb
LOMKeH BbITb OCHALLEH AaTuMKkaMu koHTpors Temnepatypbl (PTO He aonyckaeTcs B JaHHOM Chyyae).
AKTVBALWS TENNOBOM 3aLMThI AOIKHA 06€CNeYMBaThL OTKMIOYEHWE NUTAHNS.

CucTema nogadv nuUTaHUs ABUraTens He AOMKHa NOTOM aBTOMATUYECKN BO30OHOBNATHLCS.

Technical Manual delphi series motors rev.11 page 6 of 53



MopkntoyeHue K ANeKTPUYECKON ceTun

Onepauvm N0 NOAKNYEHUIo K 3ne|crpmqec»<017| cetu (ﬂGI?ICTBVITeﬂbeI 1 onga BcnomMoratesibHbIX
KOHTypOB) [OMKHbI ObITb BbIMNONHEHbI B COOTBETCTBUM CO CneayLlnM ykazaHuam:

o nio0ble AENCTBUS AOMMKHbI BINOMHSATLCS TOMbKO 0BYYEHHBIM NEPCOHANOM;
e [BuraTenb JONKEH BbiTb OTKIOYEH U U30NMPOBaH;

o yBeauTech, YTOObI HE MPOM3OLLEN CITyYanHbIN 3amyck;

o yBeanTech, YTO HET HANPSIKEHNS;

®  ©CNM CETb HE BbIAEPXMBAET NPSMOT0 BXOHOIO HAaNPSKEHWS, ABUraTemNb MOXHO 3aNnyCTUTh C
MOMOLLbIO NepekriyaTens no cxeme 38e3Aa / TPEYroNbHMUK, YTO BO3MOXHO TOMLKO B ABUraTENsX,
re CoefiHeHne 0GMOTOK Ha HOMUHAbHbIE HAMPSKEHNE — TPEYTOMbHHK.

o 3MEKTPUYECKOE NOAKIIOYEHIE AOIMKHO ObiTb CeNaHo Tak, YTobbl OHO BbINO AONTOCPOYHbLIM 1
6e3onacHbIM;

e 0becneybTe NpaBurbHbIA pacyeT NapameTpoB kaberei NUTaHus

o YBeautech, YTO B NaHeNu ANs NOAKMIOYEHNUS HET WHOPOAHbIX Ten, rpasn | BNaxHbIX yactuu,.
3aKp017|Te Hencnosnb3yemble kabeneBBOab N HAAEKHO 3aKpenuTe KPbILLKY KneMmHon KOpO6KVI,
4TOOb! npeaoTepaTuTb nonagaHue nbinn n BOAbl

e Mpy TecTUpoBaHMM 6e3 BbIXOAHbIX SNMEMEHTOB 06e30MacsTe LUNOHOYHBINA Na3

e B Buratensx ¢ TopmMo3oM (AT.. series), noxanyiicta, NpoBepsiiiTe NepeknoyaTens TOpMo3a nepes
3anycKkom;

®  Bbl MOXETE BKNKYMTL 06paTHOE BpaLLeHe NyTeM NepecTaHoBKM ABYX (has

3anyck
lMepen 3anyckom Heob6XxoaMMO OCYLLECTBUTb MONHY0 NPOBEPKY ABuraTens, 4tobbl ybeauTbes, 4to BCe
yKa3aHusa no yCTaHOBKe ObINK BbINOMHEHbI KOPPEKTHO. B vactHocTm:

e [lepeq nyckom Auratens Heobxogumo ybeauTbCs B COOTBETCTBUAM HOMMHAMBHOW BENNYMHBI M
4acToTbl MUTAKLWEr0 HanpPsHkeHWst paboyemy HampsBKEHMIO W YacToTe ABWraTensi, ykasaHHOMY Ha
nacnopTHo Tabnuyke

o y6eauTbcsl B HaOeXHOCTW MPUCOEMHEHUs Kabens NUTaHWUsl, OTCYTCTBUM TOMbIX TOKOBEAYLUWX
yacTeil. KpblLLka kopoGku BbIBOLOB AOMMKHA ObiTb 3aKpbITA.

o yBeauTbes B CBOOOLHOM BpaLLeHUN Bana ABUraTeNs oT pyKu;

e [IPOBEPUTL HanMyne NUTalLLEero HanpAxeHWa BO BCEX qaaaax M U3MepuUTb NokKa3aHuA C Lenblo UX
COOTBETCTBUA AaHHbIM, YKa3aHHbIM Ha I'IaCﬂOpTHOI;I Tabnuyke

Technical Manual delphi series motors rev.11 page 7 of 53



CxeMbl 3NEeKTPUYECKNX COeANHEHUN

Tun gBuratens 56 63-100 | 112 132 [160-180|200-225|250-355| 400

BBog kabens M16 M20 M25 M32 | 2xM40 | 2xM50 | 2xM63 | 3xM63

[vameTtpbl kabenen mm | 3-7 10-14 | 916 | 13-20 | 20-26 | 25-31 | 29-35 | 29-35

TpexdasHble asuratenu Delphi series MOryT COeAMHATLCA CXEMOI «3BE3Aa» W «TPEYTOMbHUKY

U1 ut

w1 \l w1 V1

Cxema coeMHeHUs «3Be3ga»

Cxema «3Besga» OCYLLECTBMSAETCA MyTEM COEAMHEHUS
Bbixogos W2, U2, V2 n nopgaven nutanusa K Bbixogam U1,
V1, W1.

Cxema CoeaNHEHUs «TPEYronbHUK»

Mpu coeauMHeHUM «TPeyronbHUKOM» KOHel, nepson ¢hasbl
COEAMHSETCS C Hayarnom BTopon ¢hasbl.

Cwmortpute pasgen “AT.. Delphi series” ans anektpuyecknx
coeJuHeHUI aBurarernei ¢ TOpMO30M

Technical Manual delphi series motors rev.11 page 8 of 53



[ByxnontocHbIN ABUraTensb,
04HO00MOTOYHbIN (Dahlander)

BbICOKOCKOPOCTHOE COEAMHEHNE

S,

[ns Toro 4TobbI ABUrATENb pa60Tan B [IBYyXCKOPOCTHOM pexunme, HeobXxoa1Mo 1CNonb30BaTh
kabenb 6+1 1 NOAKNIOYNTB €ro K BHELUHEMY nepeknioYvaTento.

Technical Manual delphi series motors rev.11 page 9 of 53



[ByxnontocHbIN ABUraTenb AByX06MOTOYHbIN

BbICOKOCKOpOCTHOG coeanHeHue HMSKOCKOPOCTHOG coeavHeHne

[ns Toro 4yTo6bl ABMraTeNb paboTan B ABYXCKOPOCTHOM pexume, HeobX0ANMO UCToNb30BaTh
kabenb 6+1 1 NOAKITIOYNTB €r0 K BHELIHEMY NEPeKIioYaTento.

Technical Manual delphi series motors rev.11 page 10 of 53



OpHodaszHble gBUraTenu

Technical Manual delphi series motors rev.11 page 11 of 53



NEO-WiFi /i\ (motor 230VA/400VY)

Technical Manual delphi series motors rev.11 page 12 of 53



NEO-WiFi "A" (motor 400VA/690VY)

Technical Manual delphi series motors rev.11 page 13 of 53



YcnoBus dKcnnyartauuum

BnaxHocTb: OnekTtpuyeckoe 00OpynoBaHMe [OOMKHO pabotaTb  npu
OTHOcuTENbHOM - BraxHoeth o1 30 po 95% (6e3 koHgeHcata). BnusHue
CryyaliHO!  KOHAEHcaLuMu  [OMKHO  ObiTb  MCKIIOYEHO  MPUMEHEHWEM
COOTBETCTBYIOLUMX KOHCTPYKLMOHHBIX  PELUEHUA (HAanpUMep, BCTPOEHHLIM
HarpeBaTenieM, HanuuMem ApeHaxHbIX oTBepcTuil). OBMOTKa BbIMOMHEHA C
MponUTKOIA B BakyyMe MOL [AABMEHMEM W TeM CambiM MPUrogHa Ans
WCMONb30BAHMS B paiioHax C TPOMUYECKUM KIMMaTOM.

BricoTta Hag ypoBHeM Mops U TemMnepatypa:
HomuHanbHble MOLLHOCTW NpefcTaBneHbl ANs ANeKTpoaBuraTeneit npu ux NoCTOSHHOWM akcnnyaTtawumn
Ha BbicoTe He Bbile 1000M Hag ypoBHeM mops 1 npu TemnepaTtype oT +5°C go +40°C ans gsuratenen
mowHocTelo Ao 0.6KBT, 1 npu Temnepatypax ot -15°C pgo +40°C gns asuratenei MOLLHOCTbIO OT
0.6KBT n Bbiwe (IEC 34-1); ans ycnosuiz paboTbl, OTNNYAIOLMXCS OT BbileHa3BaHHbIX, (Oonbluas
BbiCOTa W/Mnu Temneparypa), MOLWHOCTb yMeHbluaetcs Ha 10% Ha kaxable 10°C noBbiweHus
Temnepatypbl 1 Ha 8% Ha kaxable 1000M noBbileHWs BbICOTbI Hag ypoBHEM Mopsi. He paspeluaetcs
“cnomnb3oBaTb  ABUraTenu, paspaboTaHHble Ans  B3pbIBOOMACHOM CPedbl, NpuM  TemnepaTtypax
okpyxatoLLen cpefpl 3a pamkamm -20°C u +40°C.

HanpsxeHue-yacrora:

MakcumarnbHoe W3MeHeHUe HOMMHaNbHOrO HanpsokeHnst £10%. lMpy Takux OTKMOHEHMSX LBuraTeni
Motive nogdepkuBatT HOMWHAMbHY MOLHOCT. B pamkax Takoro ,qwanaaoHa IeHne
Temnepatypbl gBuratens MoxeT konebatbcs go +/-20 ° C

|I5':‘,.,,_“““31\‘\0 e motv

U3onsumsa: ObmoTka cTatopa caenaHa 13 noKpbITon Ka'I-IVJ,d)O};lb}O MELHOM npoaonom " MaonﬂLunOHHblx
matepuarnos knacca sawutel F, 4to, obecneynBaet-BLICOKylo CTeNeHb 3aluTbl OT anempmqecmx "
MeXaHUYeCKUX BO3OENCTBUIA. MaKcmmaanue Temnepatypbl- (Tmax) ans COOTBeTCTBy}OLLWIX Knaccoa
onpeaeneHHble ctaHgapTom EN 60034- 1, npuBefieHbl B Tabnuue: |

— B {

Knacc AT (°C) Tmax (°C) P4 o
o 3 P //- oS IIL.-

A 60+5 105 | e X

E 75+5° 120 N

B 80+5° 130 -

F 105+5° 155 .

H 125 180

[NoBbiweHue TemnepaTypbl cepun Delphi <310 Knacc B nnv HUKe, HO HEKOTOPbIE XapaKTEPUCTUKM
COOTBETCTBYIOT Knaccy F, YTo no3BonsieT AorbLUe 3KCMyaTMpoBaTh ABUraTenb

Technical Manual delphi series motors rev.11 page 14 of 53



JoxapeBon WwWuTt

[Mpu NpUMEHEHMM Ha OTKPLITOM Bo3ayxe ¢ nonoxexuem V5 — V18 — V1 - V15 (Banom
BHU3), Mbl PEKOMEHAYEM yCTaHaBNMBaTb JOXAEBON WWT. [laHHas KOHUrypauus MoxeT
ObITb TaKKe MCMONb30BaHa U B TEKCTUIBHON MPOMBILLIIEHHOCTU.

Hoxpeson wut obsizateneH B asuratensx ATEX ¢ nonoxennem B npoctpaHcTse V5 —
V18-V1-V15

tipo L A
63 215

71 323

80 369

90S 403

90L 428

100 469

112 453

132S 573

132M 613 L
160M 770

160L 825

180M 915

180L 955

200L 1025

2258 1155
225M 1160
250M 1220

280S 1265 Y
280M 1315

315S 1540
315M 1570

315L 1680
355M 1840

355L 1870

Technical Manual delphi series motors rev.11 page 15 of 53



AT.. Delphi series

B cepuu geurateneit ¢ Topmosom Delphi ATDC, AT24, ATTD n ATTD24 ncnonb3yeTcs OLuH unv Asa
TOPMO3a, BKII0YaeMble MpYXUHaMu, KOTOpble YCTONYNBO pasMeLLieHbl Ha YyTyHHOM KpbILLKe 0BpaTHOI
CTOPOHbI ABUraTens.

B AT24 v ATTD24, oauH unu aea TopMo3a 24 B nocTosiHHOMO Toka pa3paboTaHbl Anst NPSAMOro
MOAKIIOYEHMS K MHBEPTOPY (06bIYHO, €CTb pa3bém 24 B nocTosHHOrO ToKa)

ECTb BO3MOXHOCTb Hanagkv B 2 pasHbix BapuaHTax ans asurateneit ATDC n AT24

KOPPEKTMPOBKa BO3AYWHOro 3a3opa S
[nsi npaBunbHOMO yHKUMOHUPOBaHMS, BO3MYLLIHbIN 3830p S MEXaY 3NeKTPOMarHuToM @ 1 NOABWKHbIM
anckom @ [omKeH BbITb YCTAHOBMEH B COOTBETCTBMN CO CHIEAYIOLMMIA AOMYCTUMBIMM NPeaenami:;

S BO3YyLIHbIM 3a30p

Tun pBuratens (M)
63~71 0.40~0.50
80~160 0.50~0.60

[laHHas KOppeKTMpOBKa BbIMOMHAETCA C UCMOMb30BAHWEM HAMPaBMsoWMX C pe3b6017| ®, npumeHss
Kanmﬁpomep ANS JOCTUXEHNS He0BX0ANMOro 3a3opa

PerynupoBka TOPMO3HOro MOMEHTa
TOPMO3HO! MOMEHT MOXET GbITb YBENMYEH MyTeM 3aKPYYMBaHUS PEryNMPOBOYHbIX BUHTOB @. Motive
Y)Ke MaKCUMAbHO UX 3aKpYTUIM W MO3TOMY Mbl MpefniaraeM 0CTaBUTb BCE Be3 N3MEHEHUN.

Technical Manual delphi series motors rev.11 page 16 of 53



®
®

sssnsssssssll)

SsssssssssssRRRERRRRES

1 - NOOBMXHBIN AMCK

2 - NPYXMHb

3 - TOPMO3HOW AncK

4 - NpMBOLHOW MeXaHu3m

5 - Ban gguratens

6 - ¢naney aBuratens

7 - aneKTpOMarHnuT

8 - pblyar nepeknoyeHmns

9 - perynmpoBOYHbIE BUHTbI

10 - HanpaBnstoLMe ¢ pe3bboii

11 - yCTaHOBOYHbIM Max0BWU4OK TOPMO3HOTO MOMEHTA
12 - coeguHuTenbHas nnanka ATTD

S - BO3AYLLHbIN 3330p

lMpumeyaHue: [iBurateneii ¢ TOpMo3oM 06bI4HO HeT B ncnonHeHun ATEX. [ins aanbHenwnx

petaneit npocMoTpute npunoxeHue ATEX.

Technical Manual delphi series motors rev.11



AT24

ATTD24

ATTD

page 18 of 53

Technical Manual delphi series motors rev.11




@

Topmosa ATDC - 370 Topmo3a
MOCTOSIHHOTO TOKa, KOTOPbLIN
nofaeTcs BbINpsMUTENEM,
YCTaHOBIEHHbIM BHYTPY KIEMMHON
kopobku fBuratens.

Bce nokasatenu TopMo308 Bbl
MOXXETE NPOCMOTPETH Ha cailTe
komnaHun motive www.motive.it .

mopenu ATDC

HanpsixeHne Ha HanpshkeHne Ha

BX0Je BbIX0ze (TopmO3)
(BbINpsSIMUTEND) [Vdc]
[Vac]
ATDC 63-100 220-280 99-126
ATDC 112-280 380-480 171-216

Ecnu Hoe He ykasaHo B 3anpoce knueHTa, motive noctaensieT gsuratenu ¢ Topmosom ATDC ¢
BbINPSMUTENEM Y)Xe NOLKITOYEHHBIM HAMPSMYLO K KEMMHOI kopobke auratens (puc. 1,2, 3and 4), ¢
Lenbko 0becneyeHns CUHXPOHHOI paboTbl BUraTeNs 1 TOPMO3a.

[Monaya BXOOHOIO HaNpskeHMsl K BLINDAMMUTENH0 HE MOXET OCYLLECTBNATLCS Yepe3 Npeobpa3oBaTenb
4acToTbl UMW YCTPOWCTBA NNABHOrO Mycka

B cnyyae, ecrv nogaya nutaHus Ha ABuMraTenb OCYLLECTBNSIETCS OT npeobpa3oBaTens 4acToTkl (puc. 5a
1 5b), unu HanpskeHue creumanbHoe *, UMK HanpsbkeHne BO BPEMS Mycka HWKOE, WK B CRyyae, ecnm
ABUraTenb WCMonb3yeTcs Ans NepPEMELLEHNs TPy30B, KOTOPbIE MOTYT UMETb MHEPLMOHHOE ABWXEHUE,
Kak, K MpUMepy, Ha NOAbEMHMKAX (Takoe WHEPLMOHHOE ABWXEHWE MOXET MPUBOAUTL B [BUKEHWE
ABUraTenb, KOraa NUTaHWe BbIKMIOYEHO, 1 BUraTeNb MOXeT paboTaTb Kak reHepaTop) Ha BbINpAMUTENb,
n3beras GMOKMPOBKM TOPMO3OB), OTKIIOUMTE BbINPAMUTENb OT KNEMMHOW Kopobkv ABuratens u
nogkntounte ero otaensHo (ATDC) (puc. 5a,5b,6m 7).

CneumanbHble BbinpsMuTen TA MO3BONSKOT peLmnTL
npobnemy MHEpLMOHHOTO ABMKeHNs 6e3 HeobxoamumocTu
OTAEMbHON NOfAYN NUTaHUS Ha BbINPSMUTEND (pyc 3 1 4)

_ N

Technical Manual delphi series motors rev.11 page 19 of 53



ATDC 112-280 A - 400Vac/180 Vdc Bbinpsmutens (puc.1)

Technical Manual delphi series motors rev.11 page 20 of 53



ATDC 63-100 M/Kw - 230Vac/104 Vdc BbinpsmuTens (puc.2)

Technical Manual delphi series motors rev.11 page 21 of 53



ATDC 112-280 A 400Vac/180 Vdc Beinpamutens TA (puc.3)

e
4 S,

bl A

7

1)
-y

Technical Manual delphi series motors rev.11 page 22 of 53



ATDC 63-100 m)\w + 230Vac/104 Vdc sbinpsimutens TA (puc.4)

Technical Manual delphi series motors rev.11 page 23 of 53



ATDC 112-280 A (oTaenbHbIN 400Vac/180Vde BeInpsMuUTenb) + MHBEPTOP (pUC. 5°)

Technical Manual delphi series motors rev.11 page 24 of 53



ATDC 63-100 D/i\ (oTaenbHbIN BeINpsaMuTens 230Vac/104Vdc) + nHBepTop (puc. 5b)

Technical Manual delphi series motors rev.11 page 25 of 53



ATDC 112-280 A + oTAenbHoe nogkntodeHue 400Vac/180Vdc BeinpsmuTens (puc. 6)

Technical Manual delphi series motors rev.11 page 26 of 53



ATDC 63-100 D/i\ + oTHenbHoe nogkmtodeHne 230/104Vdc seinpamutens (puc. 7)

Technical Manual delphi series motors rev.11 page 27 of 53



YCTPOWCTBO pyYHOro pacTopmaxusaHus

[suratenu ¢ Topmo3om Motive B CTaHAapTHOM BEpCUM NOCTABASAKTCS C PYUHBIM Pblarom
nepeknyeHns. Ecrv B Hem HeT HeOBXOAMMOCTM, pblyar BbIMOIHEH B BUAE BUHTA, KOTOPbIi
MOXET ObITb NETKO CHSAT.

Y peurateneit ¢ Topmosom ATTD n ATTD24, ot pasmepa 180 fo pasmepa 280 HeT pyyHoro
pblyara NepeKnioYeHms.

Technical Manual delphi series motors rev.11 page 28 of 53



@

IP

AT.. TopmMO3a, C TOUKM 3PEHUS ANEKTPUKN, COOTBETCTBYIOT CTENeHM 3aluuThl IP66, HO MexaHuyecky, B
Crny4ae yCTaHOBKW Ha OTKPLITOM BO3AYXe, OHW JOMKHbI ObITh 3aLMLLEeHbl OT 00pa30BaHMS PXaBYNHbI
1 acdekTa aAreanm OWUCKOB, BbI3bIBAEMOTO BNAXHOCTbIO. B Takom cnydyae, Mbl npegnaraem
CNONb30BaTh HALLW 3aLUMTHBIE YNNIOTHUTENbHBIE PE3VHOBBIE KOMbLA.

3T0 YCTPOICTBO MPEeAOTBPALLAeT BbIXOL MMM NoMafiaHue Mbinu, Braru, rpssu W T.4., U3 WU B
06nacTb TOPMO3HOTO YCTPOUCTBA.

OHo BCTaBnsieTcs B Ma3 cratopa. ECnM y TOpMo3a HET Takoro nasa, Bbl AOMMKHbI 3aKasaTb
cneumanbHO MPOTOYEHHbI TOPMO3 AT 3TOTO.

B uensix coxpaHeHus TOPMO3HOrO MOMEHTa, HAZ0 YNCTUTL MEPUOANYECKN BCE YacTW TOPMO3HOTO
YCTPOIACTBA MOA  YNMOTHUTENbHBIM PE3MHOBLIM KOMbLOM OT MbinM, kKoTopas obpasyetcs oT B
MPOLLECCe TOPMOXKEHMS.

Technical Manual delphi series motors rev.11 page 29 of 53



Hacapgka U3 HepxaBeloLwwein ctanu
Mpyu BbICOKOW BNAXHOCTW BO3AYyXa KOHTAKTHAs MOBEPXHOCTb MEXOY TOPMO3HBIM AMCKOM W
4yryHHbiM NDE anemeHTOM [BuraTenst MOXET pxaBeTb bbicTpee. Bbl MoxXeTe 3anpocuts motive
Ha NpegMeT KOMMNEeKTaLuy HacaaKol U3 HepxxaBetoLLen cTasm.

Mukponepeknio4datenu ans onpeaenieHUsA NonoXxeHus Topmo3sa
onyMoHanbHoO

MICROSWITCH
POSITION

Technical Manual delphi series motors rev.11 page 30 of 53



TpaHccopmaumsa ctaHgapTHOro ABuratens B gBuratesb ¢ Topmosom ATDC ¢
ucnonb3oBaHueM Habopa “kit-ATDC/AT24”

Habop-ATDC/AT24 vacteit (IEC 90-160 Tonbko)

Technical Manual delphi series motors rev.11 page 31 of 53




LWarn

Technical Manual delphi series motors rev.11 page 32 of 53



Technical Manual delphi series motors rev.11 page 33 of 53



Tun

Asuratens DH
% M8X19
100 M10X22
12 M10X22
132 M12x28
160 M16X36

Technical Manual delphi series motors rev.11




AT24:

page 35 of 53

Technical Manual delphi series motors rev.11



page 36 of 53

Technical Manual delphi series motors rev.11



Technical Manual delphi series motors rev.11 page 37 of 53



SV cepusi- ¢ BONONHUTENBLHON CUCTEMOMN OXNAXAEHUS

JononHuTenbHas cuctema oxnaxaeHus Heobxoamuma, eCnm nuTaHue Hike YacTtoTbl 50 [, T.K. U3-3a

konebaHui Tskeno onpeaennTb BO3MOXHbIE TEN0BbIe HAarpy3ku, 1, cneaoBaTesibHO, TeMnepaTtypbl, 40
KOTOPbIX MOrYT HarpesaTbCA ABuUratenun

W m3/h
63 21 140
7 30 300
80 35 350
90S 50 500
90L 50 500
100 65 650
112 65 1000
132S 90 880
132M 90 880
160M 90 1100
160L 90 1100

180M 100 1200
180L 100 1200
200L 180 2500
2258 200 3800
225M 200 3800
250M 320 4200
2808 370 5000
280M 370 5000
3158 500 6000
315M 500 6000
315L 500 6000
355M 600 6500
355L 600 6500

Technical Manual delphi series motors rev.11 page 38 of 53



SHKoaep

B 3aBucumocTyi 0T He0bX0AMMON BEHTUNALMOHHOI cucTeMbl, MOTMB MOXET yCTaHOBUTL 3HKOZEP ABYMS

cnocobamu.

MoTMB MOXET NPenocTaBuUTL PEKOMEHAALMM N0 TUMY 3HKOAepa. Ero xapaktepucTvki obcyxaaioTes no
3anpocy.

(T
R % / 7
— |73 1285y | | ot
o a
e SEZIONE A-A
Il l
\
\'\«--

Technical Manual delphi series motors rev.11

page 39 of 53




@

3a3semneHue

3asemneHne MoxeT BbITb caenaHo Nbo B KNeMMHOI kopobke (prc. 1) UMK ¢ NOMOLLBI0 BUHTOB Ha
kopnyce (puc. 2). MocrneaHnin BapuaHT BO3MOXEH, koraa kaberb, KOTOPbIA BXOAWT B KITEMMHYIO
KOpOOKy, TPEXKUNBHbIN, 3 3a3eMnALLEro NPOBOAA, UK Koraa TpebyeTcs BbiMONHeHMe
onpegeneHHbIx HopM (Hanp. ATEX), unu nocnegoeatensHOe NOAKMOYEHUE HECKOMbKWX ABUraTene,
nyTem COEANHEHMS MX KOPMYCOB, UNu NpuobpeTeHue aauratenei 6e3 kneMmHoro 6roka 1 KneMmHom
KOpOoOKN.

Technical Manual delphi series motors rev.11 page 40 of 53



TpaHcnopTUpOBKa, XpaHeHUe, UCNONb30BaHMe U TEXHUYECKOoe OGCHY)KVIBaHVIe

MoTvB nocTaBnAeT [OBMraTeNM B yMakoBke, KoTopas npedHasHadeHa Ans  NbbX  BMOOB
TPaHCMOPTMPOBKM.

Mepen HayanoM nioBbix paboT No TexHYeckomy 06CIyXMBaHWIO ABUraTenen, yoeanTech, 4To OHM
OTKII0YEHbI OT MUTaHNS;
McronbayiiTe TONbKO OpUrMHanbHbIE 3aracHble YacTy, KOTOPbIe yKasaHbl B KaTasorax;

[Buratenu JOMKHbI XPaHUTBCSA B CyXUX, KPbITbIX MOMELLEHMSX, BHE AOCTYNa nbinu 1 BuGpauuin, npu
Temnepatype Bblwwe -15°C.

OTKpbITble YacTW, TakMe kak (bmaHubl W KOHLbI MPUBOAHOTO Bana AOMKHbI 3aLLMILATBCA MyTeMm
CMa3blBaHus. iMeeT cMbiCn nepuoguyecky BpallaTb Ban B Lensx 0BecneyeHus MOMHOA CMasku
MOALUNMHUKOB.

[Buratenu AOMmKHbl UCMONB30BATLCS KOMMETEHTHBIMW NMKOLLMU, KOTOPbIE BRafelT WHopmaumeh o
Mepax 0es3onacHoCTW. YCTaHOBKA [OMKHA NPOM3BOAWTLCS B CyXWX YCIOBMSIX, C 3aluToid OT
aTMocchepHbIx BO3aeicTBuin. Paboyas TemnepaTtypa M BNaXHOCTb AOIMKHBI COOTBETCTBOBATb HOPMaM,
ykasaHHbIM B pa3gene “pabouve ycnosus”. Pasbopka u cbopka aBurateneit AOmkHa OCYLLECTBAATHCA
KomneTeHTHbIMKU ocobamu. Jlioboe BMeLaTenbCcTBO B KNEMMHYK KOpOBKY AOMKHO MpOM3BOAMTHCS
nocre OTKIIYEHUS MUTaHWS.

Bo3MoXHbIE' NPOBEPKN AOIMKHBI MPOU3BOAUTLCS HAAMEXALMMN UHCTPyMeHTaMu, uaberasi cpeacTs,
KOTOpbIE MOryT NOBPeAUTh ABuratenb. IMEET CMbICT OCYLLECTBISITL NepUoaMYEcKIe NPOBEPKM, YTOObI
rapaHTMPOBaTh NyuLUMe YCroBust paboThl: 04MCTKY ABUraTens, NpoBEPKY OXNaXaaloLLMX BEHTUNATOPOB,
MPOBEPKY MCTOYHMKA BO3MOXHOrO CTPaHHOrO Wyma U Bubpauuid. B aTom cryyae, Heobxogumo
NpOBEpUTh MOAWMNNHMKNA (cM. Tabn.1) u, Npu HeobXOAMMOCTM, 3aMEHWTb WX, @ TaKKe PEe3VHOBbIE
YAMOTHUTENbHBIE KOMbLia.

[MocregHnin tan — NpoBepUTL KOPPEKTHOCTb NOCAAKW ABUraTens Ha pnaHew unm nansi

PekomeHayeMble Mepbl I'Ip%HOCTOpO)KHOCTM ans puratenen ATEX

Bce omepauun no obcnyxuBaHUIO ‘We.KOHTpomno pabotbl Apuratenen ATEX — pomkHbl 6biTh
ocyliiecTeneHbl ¢ cobnioaeHnem Hopm EN 60079-17. Obpatute BHUMaHWe, 4TO BCE BUHTBLI MNOTHO

. 3aKpyYeHbl. i

8ameHa neTaneit, noaBepKeHHbIX WM3HOCY (HampuMmep, MOAWMMHWAKA W CanbHUKK), OOMKHA ObITb
chenaHa TOmbKO C WCMOMb30BaHWMEM OpUTMHAMbHBLIX 3anacHblX YacTel Ans TOro, YToObl COXpaHUTb
TpeboBaHus 6e30MacHOCTH U CTENEHb 3aLLUTHI.

[oBEPXHOCT MECT COEeAMHEHWA (Hampumep, MexXZy KOPMyCOM W KPbILLKOW, BaroMm) He AOSKHbI
noaBepraTbCsl MallMHHON 0OpaboTke MMM OKpaLUMBaHWMI. AT MOBEPXHOCTU AOMKHbI COXPaHATHCA
YMCTbIMM  OT KOPPO3WM U BOAbI, Bbl [AOSMKHbI NOAAEPXKMBATL HA OHOM YPOBHE CIOW CWIMKOHOBOW
CMa3kKMm.

PemoHT aBurateneit ATEX fomkeH 6biTb ocyliecTsneH ¢ cobntoaeHnem HopM IEC 79-19, oH moxeT
ObiTb BbIMONMHEH TONMbKO MPOWU3BOAMTENEM WNK CreumanbHo 0OYYeHHbIMA U YNONHOMOYEHHbIMM
BHELLHMMM CepBuC Cryx6amu.

Technical Manual delphi series motors rev.11 page 41 of 53



MepbI NPesoCTOPOXHOCTH NPH YCTaHOBKe

[ns ycTaHOBKM ABUraTens, noxanyicTa, yuuTbiBaiTe cregyioLlee:
* ybeauTech, YTO HET NOBPEXAEHMIA, NOMYYEHHbBIX NPW TPAHCNOPTUPOBKE;
* TILATENbHO YAANUTE OCTaTKM YNaKOBOYHOMO MaTepuana u niobbix ApYrX 3aLMTHbIX YCTPOIACTB;

* yGGﬂMTer, 4YTO HanpsiKeHue, ykasaHHOe Ha LWiNbaNKe COOTBETCTBYET HaNPSXEHUI0 CETH;
* NMOBEPXHOCTK, KOTOPbIE KOHTAKTMPYHOT C MPOBOAKO U LWNNbAKK He LOSMKHbI ObITb NaKMpoBaHbl;

e yCTaHOBWTE [BUraTemNb Ha POBHON NOBEPXHOCTY;

. y6e;w|Ter, YTO NOALUMMHWKW Uv praHeL, XOpoLwUo 3adMKCMPOBaHbI, U 4TO B cny4yae npsamMoro
COeanHeHus, ABuratent yCTtaHoBNEHbl COOCHO.

e nonpoGyiiTe BpaLLaTb POTOP BPYYHYI0, YTOOLI MPOBEPUTL OTCYTCTBUE TPEHMS;
e  npoBepbTe paboTy pesepca;

e yCTaHaBNWBaiiTE [eTanu, MOHTUPYEMble Ha Ban (T.6. COBAMHUTENM, LUKUBI, U.T4.) TONbKO
creumarnbHO NpefHa3HaYeHHbIMU NS 3TOT0 MHCTPYMEHTaMK. Maberaiite Upe3MepHOM Harpysku Ha
Ban (CM. kaTanor, pasgen NUCT TEXHUYECKUX JaHHbIX);

. B MOAenNAX, B KOTOPbIX Ban HanpaBneH BHA3, VICI'IOJ'IbSyI;ITe 3ALUMTHYIO KPbILLIKY. Ecnm Ban
HanpasneH BBEPX, l/ICI'IOJ'Ib3y17ITe KPbILKY A4ns npefoTepalleHns nonagaHns NOBbIX BHELHUX
4YacTuL B BEHTUNATOP;

L] He I'IpeI'IﬂTCTByI;ITe BEHTUNALMK BO n3bexarue neperpesa aAsurarens
. npoBepbTe NPaBUIbHOCTL 3asemMNeHnd aAsuraTena

Technical Manual delphi series motors rev.11 page 42 of 53



Cma3bliBaHKe NOALWMNHUKOB ‘

[Buratenu ¢ 3aKpbiTbIMK CaMOCMAa3bIBAKOLMMUCS MOALMITHUKAMY,
He TpebyloT cMasku B TeYeHME BCero cpoka cryxO6bl. Cpok cryx6bi
NOALNMNHAKOB MOXET BapbupoBaTbCst OT 3-X A0 5-Tu net, B
33BMCMMOCTM OT OCEBbIX W papuanbHbIX Harpy3ok, KoTopble
BO3[ENCTBYIOT Ha Ban, U B 3aBUCUMOCTY OT YCIOBWI NCMONb30BaHMS
ABuratens.

[euratenn ot 180 pasmepa OCHaLLeHbl NOALIMMHWKAMM, KOTOpble
JOIMKHbl  CMasblBaTbC  C  OMpedeneHHbIM  MHTEpBanom,
ONpeAeneHHbIM KOIMYECTBOM CMa3ki, COrnacHo Tabnuupl 2. Ponuku
B nogwunHukax "NU" wn B noawwunHukax cepum "7..", OOMXHbI
CMa3blBaThCS B [Ba pasa valle.

Vcnonb3yiTe KOHCUCTEHTHYIO CMa3Ky Ha OCHOBE MUHEPAbHOrO CMa3o4HOro MaTepuana, NoaXoAsLLyo
ans pabounx Temnepatyp makcumym 130°C

Tab. 2
[Buratenb | KonnyectBo cmaskm (r) | WHTepBan cMasbiBaHWs B ONepaLMOHHbIX Yacax
4-6-8

pasmep 2nontoca | noncoB | 2momoca | 4 nontca | 6 nontocos | 8 nomocoB

180-200 25 3800 9300 12400 15200

225 25 3800 8900 12200 14800

250 30 3100 4100 5900 6900

280 28 36 800 3900 5600 6700

315 36 45 800 2300 4100 5100

355 45 60 700 2000 4000 4500

Technical Manual delphi series motors rev.11 page 43 of 53



CnuUCcoK 3anacHbIX YyacTen

N° | CODICE N° | CODICE
1 | 3PNSTA 14 | 3PNFAN
2 | 3PNROT 15 | 3PNFCV
3 | 3PNFRA 16 | 3PNUCB
4 | 3PNFBE 17 | 3PNTER
5 | 3PNBBE 18 | 3PNBCB
6 | 3PNFOS 19 | 3ANOVP
7 | 3PNBOS 20 | 3PNCAP
8 | 3PNBSH 21 | 3PNSCB
9 | 3PNBO3 22 | 3PNCCB

10 | 3PNBOS 23 | 3PNFOB

11| 3PNB14 24 | 3PNHAB

12 | 3PNFEE 25 | 3PNBIB

13 | SPNWAY &5 | 3PNBOB

tipi 180-355

@

osd |
o,
e Ji |

page 44 of 53

Technical Manual delphi series motors rev.11



56
63
4l
80
90

100-112

132
160
180
200
225
250
280
280
315
315
355
355
400

N N N N N N N N N N N N
' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' '
oo oo [e<] [e<] oo oo (o] © oo oo (o] (o=

PesnHoBoe ynnoTHutenbHoe

12x25x7
12x25x7
15x30x7
20x35x7
25x40x7
30x47x7
40x62x8
45x62x8
55x72x8
60x80x8
65x80x10
70x90x10
70x90x10
85x100x12
85x110x12
95x120x12
95x120x12
110x130x12
130x160x12

12x25x7
12x25x7
15x30x7
20x35x7
25x40x7
30x47x7
40x62x8
45x62x8
55x72x8
60x80x8
65x80x10
70x90x10
70x90x10
80x100x12
85x110x12
95x120x12
95x120x12
110x130x12
130x160x12

MoAwmnnHukmn

6201 2Z-C3
6201 2Z-C3
6202 2Z-C3
6204 2Z-C3
6205 2Z-C3
6206 ZZ-C3
6208 ZZ-C3
6309 2Z-C3
6311-C3
6312-C3
6313-C3
6314-C3
6314-C3
6317-C3
6317-C3
NU 319-C3
6319-C3
NU 322-C3
NU 326-C3

6201 2Z-C3
6201 2Z-C3
6202 2Z-C3
6204 2Z-C3
6205 2Z-C3
6206 ZZ-C3
6208 ZZ-C3
6309 2Z-C3
6311-C3
6312-C3
6313-C3
6314-C3
6314-C3
6317-C3
6317-C3
6319-C3
6319-C3
6322-C3
6326-C3

Technical Manual delphi series motors rev.11

page 45 of 53




MakcumanbHble AoNnyCTUMbI€e Harpy3kum Ha Ban

Fr [N] Fal[N] Fa2 [N]
3000rpm | 1500rpm | 1000rpm | 750rpm | 3000rpm | 1500rpm | 1000rpm | 750rpm | 3000rpm | 1500rpm | 1000rpm | 750rpm
56 705 0 120 160 20 160
63 300 5 120 160 120 160
£ 330 410 480 500 200 250 300 320 200 250 300 320
80 550 630 800 900 %0 M0 400 460 260 340 400 460
90 600 770 880 980 0 460 570 650 M0 460 570 650
100 880 1100 1250 1400 480 590 750 850 480 590 750 850
112 1000 1200 1400 1500 480 590 750 850 600 700 900 1000
132 1350 1700 1950 2200 500 1000 1300 1500 800 1300 1700 1850
160 2300 2100 3000 3200 1300 1500 1900 200 1300 1500 1800 2200
180 3000 4000 4600 5300 2400 2100 3000 3300 2400 2700 3000 3300
200 3800 4800 5500 6000 3000 3900 4800 5400 3000 3900 4800 5400
225 4200 5200 6000 600 3600 4900 5700 6500 3600 4900 5700 6500
250 4800 6000 6000 7600 4100 5500 6500 7300 175 5500 6500 7300
280 4800 7800 6300 9800 4100 6800 8100 9100 4100 6800 8100 9100
315 5800 15000 16000 17500 4600 7800 9000 10100 4600 7800 9000 10100
355 7700 19000 19000 19000 5800 9900 11500 13000 5800 9900 11500 13000
400 5000 20600 20500 20500 300 12500 14600 16700 7300 12500 14600 16700

page 46 of 53

Technical Manual delphi series motors rev.11



Ceptuchmkauusa Espocotosa

OrtHocuTes K:

e  [lupextuea EC no HuskoBonbTHOMY o6opyaoBanuto (LVD) 2006/95/CE

o [lnpekTnBa no anekTpomarHuTHoit coBmectumoctu (EMC) 2004/108 EEC
o [lnpextusa EC no akogwsaitHy n aHepromapkuposke CEE 2009/125

O6patuTe BHUMaHKe: [iupekTvBa no MawmHHomy obopynosaHuio (MD) 200&/42/EC uckntovaeT u3 cchepbl CBOETO
AeicTBUS anekTpopsuratenu (cT.1, 2)

Mpopykums MoTuB CoOTBETCTBYET CrieAyHoLMM HOpMaM (MOCMEAHNE U3MEHEHNS):
e  ENG0034-1 BpaLyatoiascs sanekTpuyeckas MaLuvHa
YacTb 1: HomuHansHas MowHocTb 1 KTz
o  ENG0034-5 BpallatoLasca anektpuyeckas MalnHa
Yact'5: knaceudukaLns YpoBHEN 3aLuuThb
e  EN60034-6 BpallatoLiascs anekTpudeckast MalmHa
Yactb 6: meTogs! oxnaxaerus (IC kog)
o  ENG60034-7 BpalualoLasics anekTpuyeckas MalumHa
YacTb 7: Knaccudukauns TMMOB KOHCTPYKLM, MOHTaXHbIX MPUCMIOCOBEHNI 1 pAcTIONOXEHNS KNEMMHOM
kopobky (IM koz)
o  ENG0034-8 BpaLyatolascs snektpuyeckas MaLlnHa
YacTb 8: MapkupoBKa BbIBOLOB M HanpaBneHuii BpaLLeHWiA

+ EN60034-2-1 (nocneaHss pefakuys). BpavlatoLasca anektpuieckas malunHa. CTaHaapTHbIe METoAb! onpeaenexns
noTepb U Ko3duLIMeHTa NONE3HOTO AENCTBIS METOAOM TECTMPOBAHMS

+ EN60034-30 (nocnenHsist pefakuysl). BpallatoLasicss anexktpuyeckas MatumHa: Yactb 30: Knace achdekTusHOCTM
O[JHOCKOPOCTHBIX, TPeX(ha3sHbIX, aCUHXPOHHbIX [iBUraTeneil ¢ KOpoTKO3aMKHYTBIM POTOPOM.

+ EN50347 o6LLiero HasHaueHus TpexdhasHbIX aCHXPOHHbIX ABUraTeNen Co CTaHAAPTHBIMY pasMepamm 1 BbIXOAAMM.
Tunopa3mepbl o1 56 Ao 315 n naHuy ot 65 go 740

+ EN60335-1 6e30nacHoCTb ObITOBbIX 11 @HANOMMYHbIX 3NEKTpUYecKix npubopos

+ EN61000-6-4 SnektpomarHutHas coBmecTumocTb (AMC) - Yactb 6: ObLme cranaapTsl - Pasaen 4: CtaHgapT BbI6pocoB
ANs NPOMbILUNEHHBIX CPes,

Technical Manual delphi series motors rev.11 page 47 of 53



Motive s.rl.

Via Artigianale, 110/112
25010 Montirone (BS)
Tel.: +39 030 2677087
Fax: +39 030 2677125
motive@e-motive it

motive

onformity Declaration

Motive s.r.l. whose Head Office is situated in Montirone (BS) - Italy
declares, under its own exclusive responsibility,

that its whole range of
asynchronous electric motors of the series “Delphi” from IECsize 54 to 400

is conform to the following international norms (last issue):

EN40034-1 Rotating Electrical Machines - Part 1: Rating and performance
EN40034-4 Rotating Electrical Machines - Part 6: Methods of cooling (IC code)

EN40034-7 Rotating Electrical Machines - Part 7: Classification of Types of Construction,
Mounting Arrangements and Terminal Box Position (IM Code)

EN40034-8 Rotating electrical machines - Part 8 Terminal markings and direction of
rotation

EN40034-2-1 Rotating electrical machines. Standard methods for determining losses and
efficiency from tests

EN40034-30 Rotating electrical machines - Part 30: Efficiency classes of single-speed.
three-phase, cage-induction motors

EN50347 General purpose three-phase induction motors having standard dimensions
and outputs. Frame numbers 56 to 315 and flange numbers 65 to 740

EN40335-1 Household and similar electrical appliances - Safety

EN41000-4-4 Electromagnetic compatibility (EMC) - Part é: Generic standards - Section 4:
Emission standard for industrial environments

IEC 7241 Dimensions and output series for rotating electrical machines Part 1: Frame
numbers 56 to 400 and flange numbers 55 to 1080

following the provisions of the Directives

Low Voltage 06/95 EEC,
EMC Electromagnetic Compatibility 04/108/EEC
Eco-design Directive for Energy-related Products (ErP) 2009/125/EC

1Januaﬁ1&r P>
The Legal Representative: SiorgioBosio

Technical Manual delphi series motors rev.11 page 48 of 53



Product:

Model/Type:
Applicable standards/references:

Intertek

authorized lo copying or disirib of this §

Product Conformity Programme

KINGDOM OF SAUDI ARABIA
Statement for Registration

PCP Refno: KSA R-205239

Motive Srl

Via Artigianale 110/112
25010 Montirone (BS)
Ttaly

MOTORS Inel. GEARED MOTORS/DRIVES

See appendix (1 page/s)
TEC 60034, IEC 72

Issued by:

Regional Licensing Centre

Europe, Middle East and Africa

Intertek Semko AB
06 November 2009

T gty
Pia Ostgam‘d
Manager

This for is for the exclusive use of Intertek's Client and Is provided pursuant to the agreement between Intertek and its Client.
Ineriek’s responsibility and llablity are limited to the terms and condiions of the agreement. Interiok assumes no [iability 1o any part, other than lo the
Client In accordance with the agreement, lorarw'lnss mar\seowa_maga occasioned by the use of this Statement for Reglstration. Only the Client is

Technical Manual delphi series motors rev.11

pemit and then only In its enfirety, Any use of the Intertek name for the sale or
advertisement of the tesled malarial, product or service must first be approved in writing by Intertek.

page 49 of 53




=

CONSORZIO DNV-MODLULO LING

DNV - MODULO UNO

0] ATTESTATO DI ESAME DI TIPO
2] Apparecchinture o Sistemi di Protezione destinati ad essere ufilizzati in fere plosi
Direttiva 94/9/CE

131 Mumero dell’ Attestato di Esame del tipo:

ATE.20.0001.10/0151
[4] Apparecchio:
MOTORI ASINCRONI TRIFASE
Serie: DELPHI EX
[51  Costruttore: MOTIVE s.r.L.
[6]  Indirizzo: Via Artigianale, 100/112 — 25010 Montirone (BS)
[7]  Questo apy hio, e le sue Ii varianti sono descritti nell'allegato al presente attestato e nei

documenti descrittivi, pure riportati in esso.

Bl pNV-MODULO UNO Sea r.l., certifica che questl appamuchl sono conformi ai requisiti essenziali di sicurezza e
salute per il progetto e la di ad essere utilizzate in atmosfere potenzialmente
esplosive, definiti nell’ Allegato 11 della Direttiva,

Gli esami ed i risultati di Prova sono mglstmtl nel rapporto a carattere riservato n. CDM.09.REL.O1/AX. l]? 078

99 La ai li di e Salute & assi dalla itd alle norme
EN 60079-0:2006, EN 60079-15:2005, EN 61241-0:2006, EN 61241-1:2004
[10] 1l simbolo “X" posto dopo il numero dell indica che I"app hio & izioni speciali per un

utilizzo sicuro, specificate nell’allegato al presente attestato; di seguito & npemm I‘clenm completo dei motori
coperti da questo attestato

[11]  Questo ATTESTATO DI ESAME DEL TIPO & relativo soltanto al progetto, all'csame ed alle prove dell'apparecchio,
specificato in accordo con la Direttiva 94/%/CE.
Ulteriori requisiti di questa Direttiva si appli al p dip jone e fornitura dell’app i
Questi requisiti non sono oggetto del presente attestato.

[12]  L’apparecchio deve includere almeno i seguenti contrassegni:

1l simbolo @ ed inoltre una delle stringhe seguenti:
3G ExnA T4

113D Ex tD A22 IP65 T125°C

113GD Ex nA Ex tD A22 IP65 T125°C

Agrate Brianza, 24 Maggio 2010

Per I'Organismo
Dionisio Bueehieri

Responsabile della direttiva

DNV - MODULO UNO S.carl. - Viale Colleoni, 3 - 20041 Agrate Brianza (MB) - lalia

Technical Manual delphi series motors rev.11 page 50 of 53



CERTIFICATO

Nr 50 100 1185 - Rev. 06

Si attesta che / This is to certify that

IL SISTEMA QUALITA DI
THE QUALITY SYSTEM OF

MOTIVE S.r.l.

( ) SEDE LEGALE E OPERATIVA:
- VIA LE GHISELLE 20

— 1-25014 CASTENEDOLO (BS
motive =

E CONFORME Al REQUISITI DELLA NORMA,
HAS BEEN FOUND TO COMPLY WITH THE REQUIREMENTS OF

UNI EN ISO 9001:2008

Riferirsi al manuale della qualita per eventuali dettagli delle esclusioni
al requisiti della norma 150 9001:2008
Refer o quality manual for possible details of exclusions of requiraments
of the norm 1SO 9001:2008

[ -
<
o
w
-
-
w
(&
&
(=]
(=]
=g
(=]
T
—
ec
o
]
*
‘_
=<
=
=
e
=
l—
o
i
(=]
@

Questo certificato & valido per il seguente campo di applicazione
This certificate is valid for the following product or service range

Progettazione e fabbricazione di motori elettrici e riduttori meccanici
per la trasmissione di potenza (Ea 19, 18)

Design and manufacture of electrical motors and reduction gears for
power transmission (EA 18, 18)

Per | i Certifica Data di 1 Issue date
For the Certification Body
TUV italia S.r.l. 2012-04-23

Data di scadenza / Expiry date
Andrea Vivi 2013-03-02

b mministratare Delegato - CEQ

Organizzazione certificata per la prima volta in data 2001-07-20

‘La validita del presente certficato & su a soreglianza periodica a 12 mesi o &l riesame completo del
sistema di gestione aziendale con periodicita triennale”
“Tha validity of the present certificate depends an the annual survelllance every 12 monihs and on the complete
revigw of company’s management syslem after three-years”

ZERTIFIKAT & CERTIFICATE ¢

TV Italia §.r.. = Gruppe TUV S0D « Via Carducci 125, Pal, 23 » 20088 Sesto San Giovanni (M) « Italia « www.tvit  TON'™

Technical Manual delphi series motors rev.11 page 51 of 53



OTBETCTBEHHOCTb nponssoguTena

MoTuB He HeceT OTBETCTBEHHOCTU B Clyyae:

* Mcnonb3oBaHus ABuUraTenei BHe 3akoHa HaLMoHanbHol 6esonacHocTy

+ OTCyTCTBME UMW HENPABUIBHOE COOMIOAEHNE UHCTPYKLMA, NPUBEAEHHBIX B JAHHOM PYKOBOLCTBE
* Mpobnem ¢ 6rokom nuTaHus

* PeKOHCTPYKLKM ABUraTens, N3MeHeHn unu danscudukalmmn

* Vicnonb3oBaHust NpogyKLuuv HeoBy4eHHbIM NepcoHanom

besonacHocTb aKkcnnyatauum JBuratenei ¢ cobnopeHmem yKaSaHVIVI B JaHHOM PYKOBOACTBE.

BHUMaTERsHO npounTaiiTe MHCTPYKLMIO M cobriofaiiTe Bce pekoMeHayeMble Mepbl
NpeaoCTOPOKHOCTY.

B yactHocTH, Heobxoanmo:

+ OKCmnyaTayus CornacHo pekomMeHaaumsam

* BbinonHaTL 06cnyxm1BaHue kBanuduumMpoBaHHLIM NEPCOHANoM

* /icnonb30BaTh TOMBKO OPUTMHAMBHBIE 3anacHble YacTu

Buumanme! IHCTpyKumK, conepxalLmecs B JaHHOM PYKOBOACTBE, HE 3aMEHSIOT, HO 13nararoT
00513aHHOCTY MO JENCTBYHOLWMM NpaBUnam-6e30nacHOCTH.

Technical Manual delphi series motors rev.11 page 52 of 53



Bea u paHa U npeaocTaBneHa ¢ MaKcumaanoﬁJquocho. OpgHako, Mbl
HE HE Hble OLIMOKN UNM HeJoCTaloLLY MHopMaLuio.
Tb XapaKkTepuCTUKH CB/ npoayKToB

@ﬂononueuue no asuratenam ATEX 3aBepliaeTr
AaHHOe PyKOBOACTBO

I MADE IN ITALY I

Motive srl
www.motive.it
motive@e-motive.it
- Tel: +39 030 2677087 50 5001
IMOUIVE  Fax: +39 030 2677125

Technical Manual delphi series motors rev.11 page 53 of 53



